

彭浦新村一男子挥刀捅人 造成1死3伤

嫌犯为精神病人 死者当时正和妻子一起散步

昨天晚上6点30分左右,位于闸北区共和新路临汾路的彭浦新村附近发生一起惨剧。一名持刀男子挥刀捅人,造成1人死亡,3人受伤。

民警和热心市民的合力追赶,在附近小区抓获该男子。经警方确认,该男子为精神病人,具体情况仍在调查。

本报实习生
柏可林
记者 章涵意



网络图片

据目击者苏先生介绍,昨天晚上6点半左右,一个双手拿短刀的男子出现在彭浦新村共和新路临汾路路口,他像丧失了理智一样,挥舞着刀,刺向在路口行走的一些无辜市民。”在路人的惊恐尖叫中,一位身着白色短袖的中年男子倒在了马路上,他似乎被刺中了心脏部位,流了很多血,不停地抽搐。”有目击者称,该受伤男子当时正和妻子一起散步,不料惨遭飞来横祸,伤者妻子情绪几近崩溃,令人叹息。”

持刀男子并未停下疯狂行径,之后又连刺三人,并逃亡附近小区。民警迅速到场,与一名热心的男市民一起合力追赶,

最终在路口的彭三小区,将持刀男子死死摁倒在地,随后夺下他手中的刀。

与此同时,四名伤者被紧急送医抢救。记者从医院了解到,两人轻微伤,两人重伤。重伤员中,一名50多岁的男子因伤势过重,抢救无效死亡。另一人胸部和手臂被刺,多处受伤,目前仍在接受手术。

据闸北警方介绍,昨晚18:30,警方接报闸北区彭浦新村附近有人持刀砍人,4人受伤。民警到场后立即将嫌疑人控制,并缴获凶器。受伤人员被立即送往医院抢救。经调查,嫌疑人姓凌,为精神病人。警方正开展进一步调查,卫生局正组织医生对受伤病人进行抢救。

》发布厅

每千名儿童仅拥有1名儿科医师

专家呼吁,儿科人力资源不足 培养体系亟待完善

本报讯 记者 顾金华 全国而言,每1万名儿童仅有2.6名儿科医师。即使在上海,每千名儿童仅拥有1名儿科医师。昨天,由上海交通大学医学院、上海儿童医学中心、美国世界健康基金会联合主办的“两岸三地儿科住院医师培养研讨会”在上海儿童医学中心举行,来自上海、北京、重庆、四川、江苏、浙江、香港、台湾等地的儿科专家直面我国儿科事业发展与人力资源严重不足、现行培养体系与儿科特征脱节等问题展开广泛研讨。专家呼吁,儿科人力资源严重不足,急需改善目前的培养体系。

据介绍,1999年开始国内医学院校陆续撤销了儿科学专业。在医学院校生源紧张的大背景下,愿意从事儿科的医学生更是少之又少。15年来,全国儿科医生的数量仅增加了5000人,但儿科医生的流失现象却日渐严重。在美国,0.61亿的0-14岁儿童拥有8.3万儿科医生。但2.67亿的中国儿童却只有6.2万儿科医师,按1:1000的比例估算,儿科专业医师缺口逾20万。上海2010年的数据显示,儿科医师总数为1860人,其中儿童专科医院医师总数为789人。我国儿童人口数与儿科医师的比值与发达国家相比存在很大差距。即使医疗资源相对发达的上海,每千名儿童仅拥有1名儿科医师。

儿科系取消后,新的为全国培养儿科医生的机制长期没有建立起来。一直以来,医学生毕业后应聘到各家医疗单位,作为职工直接参加工作,医生培养很大程度上取决于医生所在医院的总体水平,医疗水平难以保证。然而由于儿童大多不能准确表达自己的病理特征,因此存在更高的医疗风险,儿科医生必须具备更为精湛的医疗技术。这显然与目前的培训体制相矛盾。

近几年,“两会”代表对加快儿科人才培养的呼声日益强烈,“妇幼健康优先发展原则”成为国家健康事业的基本政策。全国政协委员、中国医师协会儿科医师分会会长朱宗涵指出,儿科不是专科,更不是缩小的内科。儿科覆盖医学的全部学科,需要全面的技术支持。儿科学应该构建一个综合的学科体系,为学生提供完整的、全面的医学教育,而不是照搬基于成人的医学体系。

上海新医改方案中把“建立完善新的住院医师规范化培养制度”作为重要举措之一。2010年上海在全市范围内统一实施住院医师规范化培训制度。医学生毕业后作为社会人继续在具有培训资质的医院进入以全科为主的培训体系,经考核合格后才能成为医师参加工作,以此保证了医师的质量和水平。

第五届上海国际水展凸显科技感 公众关注度显著提高

过50%。据主办方预测本次展会总参观人数将超过3万人次。

近年来,我国饮用水频繁出现问题,国内饮水环境岌岌可危,国民对饮水安全问题也越发关注。为此,本届水展不仅是净水行业的一次交流大会,更是向社会宣传净水科技、安全饮水理念的互动平台。

在现场看到,本届上海国际水展汇集了国内外优秀净水厂商与世界顶尖净水科技成果,开展第一天便有以下亮点令观众眼前一亮:

一是展会更加注重整体科技感的塑造,从展商的站台布置到高科

技展示手段的运用,从实力企业带来的高新技术到观众互动的多样形式,无不体现本次展会的科技感。

二是国内外高新技术的同台竞技,以色列的施特劳斯净水、美国的GE、德国的西门子,以及国内自主品牌纷纷使出浑身解数,带来了本国乃至全世界最先进的净水技术及设备。

三是饮水方式由单一的净化水源向整体饮水方案转变。来自以色列的施特劳斯净水,摒弃了以前只卖净水产品的经营模式,首次带来“家庭饮水解决方案”的概念,采

用会员制形式与用户建立粘度更高的客户关系,提供包括安装、更换滤芯、机器清洗、定期检查以及附件产品等一系列的售后服务。

四是展会运作模式更加专业化,国际化水平进一步提升。本届国际水展汇集了美国展团、WQA展团、加拿大展团、韩国展团等诸多国内外净水组织,展团参展目的更加明确,推介方式更加市场化,类别与特色也更丰富,涵盖了净水科技、资质认证、咨询服务等诸多方面,海外组团规模和规格明显高于往届。

五是展览管理服务更加到位,

规范化水平进一步提高。

六是媒体和公众关注度更高,上海国际水展影响力得到进一步提升。

纵观以上六点,本届水展在三天中为中国净水市场与国内民众带来了一场净水产品的饕餮盛宴。有业内人士透露,随着世界水环境的改变,民众将越发增强对于水相关问题的关注度。而中国净水市场份额将在未来的10年内持续保持增长态势,国内水市场也将随之踏入高速发展期,水处理产业正通过科技创新的手段迎来发展的“春天”。



6月6日到8日,为期3天的第五届上海国际水展在上海世博展览馆如期举行。本届展会在前几届成功举办的基础上,再次扩大规模,占地面积首次达到50,000余平米,吸引了来自全球水行业的1,000余家实力品牌参展,国际展商比例更是超

触控未来 三星触摸显示解决方案成关注焦点

全球触控浪潮强势来袭,IT电子领域全面触控化已成为时下最大的时尚。作为当前最热门的显示技术,触摸屏技术的发展、市场占比等都受到了业内人士的高度关注,人们越来越多地谈到触摸屏,它赋予了多媒体以崭新的面貌,是极富吸引力的全新多媒体交互设备。据了解,触摸屏在我国的应用范围已经非常广阔,比如公共信息查询、多媒体教学、工业控制、军事指挥、电子游戏、点歌点菜等,这种全新的信息传递和交流方式为商显市场带来了更多应用的可能。

智能化教学方式——E-Board电子课堂。互动教学被越来越多的教育机构认可,尤其在幼教中,互动式教学模式可以让小朋友们更容易接受课堂内容,将以老师为中心的教条式的教学模式,变成智能化趣味性极高的娱乐式教学模式。为此,三星推出了以TS系列65寸全高清触摸屏为硬件,并搭载三星自主研发的互动教学软件U-Class的液晶交互式电子白板——三星E-Board

交互式电子课堂系统。

三星E-Board电子课堂系统是三星专为教育行业开发的一款极具前瞻性的互动教育设备,它将企业级的专业协作工具——屏幕同步显示技术带入教室,提升了课堂的互动性,使课堂协作变得更加容易,教学效果有效提升,他主要由三星商用拥有的具有超强互动功能的TS显示解决方案——三星原装TS红外式触摸屏组成,这款屏幕将三星液晶高清图质与触摸技术完美结合,并集成了高性能PC,真正将显示、触摸、存储、控制融为一体;集成MagicInfo信息发布系统,精准定位,快速响应。在融合了多项领先技术之后,这款红外触摸液晶屏将直接在屏幕上进行图文点评等功能变为现实,令触摸查询、手写标注等功能的实际应用,取得了进一步的提升。可触式屏幕增强了用户与高品质图像的互动性,带来了一种全新的显示与可视化互动方案。稳定的性能加上高档的品质,使其成为信息交互领域不可多得的经典产



品。三星TS系列的可选尺寸从23英寸到80英寸,被广泛应用于机场、营业厅、大型商场、医院、陈列馆等信息交流展示场所。而在欧美等地,作为广告主的最爱,可口可乐等国际巨头也已经将其作为街头互动性广告的首选解决方案。

随着触摸显示技术的不断发展,未来触摸显示解决方案的应用也会随之扩大,以互动技术、触控显示为代表的教育、商务展示领域将会拥有更为广阔的前景,未来三星也将在触控显示领域不断创新,以领先业界的产品技术、丰富的解决方案开拓出更广阔、更细分化的应用领域,继续引领触摸交互显示市场的健康与快速发展。

一步深入触达大学学历教育以及考试报名等行业细分市场。凭借全面的电子支付解决方案,及在教育细分市场的全面覆盖,快钱大大推动了电子支付在教育行业的应用、普及和渗透。

雀巢奶牛饲养管理培训中心在双城奠基

2012年6月6日,由雀巢公司投资建设的世界级奶牛饲养管理培训中心在黑龙江省双城市举行了奠基仪式。这是落实今年一月雀巢与双城市人民政府所签署的合作备忘录的重要一步,该备忘录承诺雀巢在华最大的鲜奶供应基地之一——双城转型为奶牛养殖和管理示范基地。根据合作备忘录,未来5年,雀巢将与当地政府、投资者、奶农通力合作,带动25亿元投资以推进双城奶业基地发展。培训中心一期工程计划于今年年底竣工。

贝尚坊和十尚坊 儿童绘画畅想绿色环保

倡导绿色生活,普及环保理念。为庆祝第63届国际“六一”儿童节,丰柏集团邀请专业美术教育机构东方童画联合主办主题为“让世界充满爱”的儿童绘画大赛,6月1日分别在松江区贝尚坊和闵行区十尚坊同步举办。此次活动吸引了众多爱好美术的小朋友,小选手们用缤纷的色彩、

一个暑假高一头

身高是孩子生长发育的重要指标之一!怎样才能把孩子的成长空间挖足呢?暑假就是一个黄金的机会!也是孩子一年中生长高峰的最后一次机会,有时间运动,能保证充足的睡眠,再通过科学营养的补充,一个暑假高一头,个子矮小不达标的孩子也能很快赶上同龄人!同时暑假身心放松,也是补充脑营养、修复“脑疲劳”、调整学习状态的黄金时机。为迎接端午节父亲节,周五周六周日(6月15日-17

日)三天在南京东路616号第一医药商店,上海育生堂将举办大型优惠活动,同时现场抽奖,中奖率100%。黄金一代维尔咀嚼片买五送二、金补口服液买六送三、育生堂康强牌破壁灵芝孢子粉买三打九折,在上述优惠基础上再赠送时尚中药颈椎枕一只及全松茶两盒。详情可咨询送货热线:52659090。育生堂官方网站: <http://www.yushengtang.sh.cn>

快钱领军现代远程教育第三方支付市场

第三方支付成为教育行业信息化进程的必然条件开始被广泛涉及,快钱公司通过专业高效的流动资金管理解决方案以及在教育行业丰富